

*Муз. обозрение. — 1996. —
ОКМ. (№10). — с. 18*

27 августа 1996 года на 72 году жизни умер замечательный фаготист, педагог Академического музыкального училища при Московской государственной консерватории имени П.И. Чайковского

Владимир Петрович ГОРБАЧЕВ

В 1955 году, сразу после окончания Московской консерватории, где он учился у И. Костлана, В.П. Горбачев стал солистом симфонического оркестра Московской филармонии и преподавателем Музыкального училища при консерватории. Параллельно он обучался в аспирантуре, которую окончил в 1959 году. Педагог, исследователь, автор известной работы "Двойное стаккато на язычковых духовых инструментах", Горбачев был подлинным воспитателем молодых фаготистов. У него учились Валерий Попов, Сергей Докшицер, Владимир Байков, Игорь Козловский, Вячеслав Сазыкин, Анатолий Соловьев, Евгений Никифоров и многие другие известные фаготисты.